

Die Marke BIOGELAT® ist ein seit 1988 im Bereich Arzneimittel und Nahrungsergänzungsmittel geschütztes Warenzeichen der Firma Kwizda Pharma GmbH und stellt keinen Hinweis dar, dass das gegenständliche Produkt aus biologischer Landwirtschaft stammt oder nur aus ökologisch/biologisch produzierten Bestandteilen zusammengesetzt ist.

Nur in Apotheken erhältlich.

Nicht über 25 °C und für Kinder unerreichbar lagern.

Weitere Produkte:

BIOGELAT® Cranberry UroForte Filmtabletten BIOGELAT® Cranberry UroForte Granulat BIOGELAT® Cranberry UroForte plus Birke Granulat

Hersteller und Vertrieb:

Kwizda Pharma GmbH, Effingergasse 21, 1160 Wien

www.kwizda-otc.at

www.gesunde-blase.at

Stand der Information: Juni 2015

13203_9_AT **《** 764





BIOGELAT® Cranberry UroForte Liquidum

Nahrungsergänzungsmittel mit Cranberry-Extrakt plus Vitamin C, mit Süßungsmittel. *mit wertvollen Cranberries aus Südamerika

Für eine gesunde Blase Zusätzlich unterstützt Vitamin C Ihr Immunsystem



15 ml Liquidum (= Tagesempfehlung) enthalten:

120 mg Cranberry-Extrakt, entsprechend 36 mg Proanthocyanidine (PAC)
50 mg Vitamin C (63 %***)

*** des Nährstoffbezugswertes (VO EU 1169/2011)



Gesundheitsfördernde Inhaltsstoffe der Cranberry:

Die Cranberry-Frucht enthält viele gesundheitsfördernde Inhaltsstoffe, wie beispielsweise die sekundären Pflanzeninhaltsstoffe Proanthocyanidine, die zur Gesunderhaltung der Harnwege beitragen können. Die tägliche Aufnahme von 36 mg Proanthocyanidine (PAC) zeigt in Laborstudien einen



519575.indd 2 Pharmacode 764 24.06.15 11:5





Anti-Adhäsions-Effekt. Bestimmte Bakterien haften somit geringer an den Schleimhäuten der Harnwege und werden verstärkt mit dem Urin ausgespült.

BIOGELAT® Cranberry UroForte Liquidum enthält zudem noch weitere wertvolle Inhaltsstoffe. Das antioxidative Vitamin C hilft, freie Radikale unschädlich zu machen und Zellschäden entgegen zu wirken. Ein spezielles Konzentrationsverfahren bei der Extraktherstellung gewährleistet die erforderliche Wirkstoffmenge von 36 mg PAC in einem Dosierbecher BIOGELAT® Cranberry UroForte Liquidum.

Nährwertangaben	pro 100 ml	pro 15 ml Liquidum** (= Tagesempfehlung)
Brennwert	150 kJ/35 kcal	23 kJ/5 kcal
Fett davon gesättigte	< 0,1 g	< 0,1 g
Fettsäuren	< 0,1 g	< 0,1 g
Kohlenhydrate davon Zucker	< 0,1 g 0 g	< 0,1 g 0 g
Eiweiß	0,2 g	< 0,1 g
Salz	0,05 g	< 0,01 g
Vitamin C	333 mg (416 %***)	50 mg (63 %***)

^{**} Eine Packung enthält 8 Portionen (120 ml) bzw. 13 Portionen (200 ml).

Anwendung:

Täglich 1 Dosierbecher bis zur 15 ml-Markierung befüllen und entweder pur oder in einem Glas Wasser aufgelöst trinken.

Achten Sie zusätzlich auf eine ausreichende Flüssigkeitszufuhr von insgesamt 1,5 bis 2 Liter pro Tag.

BIOGELAT® Cranberry UroForte Liquidum ist ein Nahrungsergänzungsmittel, das dazu bestimmt ist die tägliche Ernährung mit einem hochwertigen Extrakt aus der Cranberry-Frucht und Vitamin C gezielt zu ergänzen.

Für Kinder, Jugendliche und Schwangere geeignet.



Zutaten: Wasser; Trägerstoff: Glycerin, Polyvinylpyrrolidon; Cranberry Extrakt (0,8 %); Säuerungsmittel: Zitronensäure; Ascorbinsäure; Farbstoff: Karmin; Aroma; Konservierungsmittel: Natriumbenzoat; Kaliumsorbat; Tocopherolacetat; Süßungsmittel: Saccharin Natrium, Neohesperidin.

Laktosefrei, glutenfrei, zuckerfrei.



Allgemeine Hinweise:

Nahrungsergänzungsmittel sind kein Ersatz für eine abwechslungsreiche Ernährung. Eine ausgewogene Ernährung und eine gesunde Lebensweise sind wichtig. Nahrungsergänzungsmittel nicht über die empfohlene Tagesdosis hinaus verwenden.



519575.indd 3 Pharmacode 764 24.06.15 11:57

^{***} des Nährstoffbezugswertes (VO EU 1169/2011)